

丈夫抱着女儿坐上售票员的座位,售票员说手机被压坏了 570路公交车路中停下来,10多人喊着冲了上来 小夫妻紧紧护着刚过百天的女儿 孩子的头部还是被打了一巴掌,前胸和腿部都有淤青

15日,中牟一对小夫妻乘坐570路公交车时,与售票员因座位发生争吵后在途中遭遇围殴,刚过百天的女儿头部被打,前胸和腿部也出现淤青。
郑州晚报记者 汪永森
实习生 董婧 文/图

微博求助:百天大的女童公交车上被打

16日凌晨3点,网友“Rita、慧”微博求助:“郑州公交570打人了,连刚百天的孩子也不放过,售票员打电话叫来一群人对我们一顿拳打脚踢。小孩现在在医院情况不明……”
之后有网友爆料称:“小孩现在在医院治疗,夜夜惊哭。沿线

学生普遍反映,570公交车况差,服务差,多收费,今年至少已发生3次殴打乘客事件!”

昨日,郑州晚报记者与当事人“Rita、慧”的老公程先生取得联系,他说,15日和妻子带着刚过百天的女儿乘570路公交车回中牟,因误坐售票员座位小夫妻

受到多人围殴。

“宝宝夜夜哭闹不止,头发被汗水浸湿,好不容易哄睡脸上挂满眼泪,不大会儿就又被惊醒。身为妈妈,却无能为力,连自己的宝宝都保护不了,看着宝宝如此,心揪得生疼。”“Rita、慧”说。

高空坠落的花盆 砸破10岁小孩的头

王女士(稿费50元)来电:一小孩在小区大门口经过时,楼顶花盆突然掉落,砸破了小孩的头。

事发沙口路金水路交叉口向北50米汉飞·金沙国际小区正门口处。

昨日上午9点40分左右,侯女士带着10岁的侄儿军军(化名)去小区门口的诊所看病。侯女士准备付钱拿药离开时,军军提前从诊所出来。刚下楼梯,突然“啊”的一声,小孩头上鲜血直流。

“当时就像放炮的声音。”侯女士说,军军是被楼上掉下来的花盆砸中的,头上砸了一条较长的伤口。侯女士赶紧将军军扶到诊所。诊所大夫拿纱布帮忙包住,并拨打了120。

检查结果显示,军军头部伤口长约5厘米,左颞骨骨折。

谁家的花盆掉下来了?郑州晚报记者昨日下午到汉飞·金沙国际小区物业公司采访。郑州恒卓物业管理有限公司行政部杨姓负责人称,旁边楼顶挂有条幅,开发商找人把条幅撤下,当天风较大,工人操作过程中没有留意到,条幅将旁边一住户的花盆挂落下来,不幸发生了这起悲剧。

杨姓负责人表示,撤条幅的两名男子已被民警带走,他们会积极协调处理。
郑州晚报记者 冉小平

喊着“谁抱孩子”围殴

15日下午5点多,程先生和妻子抱着女儿“童童”到通讯大世界买手机,买完手机在锦荣商贸城门口坐上了车牌号为豫AF8036的570路公交车。

见车头部位有空位,程先生抱着女儿直接坐了上去,车开动后女售票员上前称是自己的座位,要求他抱着女儿离开座位。

“我媳妇说,你是售票员,这边抱着孩子的,你应该让个座。”程先生最终抱着女儿站了起来,售票员又说座位旁边衣服里的手机被坐坏,但“让她把手机拿出来,她不肯拿”。

争执因车厢后边的热心乘客让座而暂时平息,售票员开始不断打手机联系人,这辆570路

公交车行至贾鲁河站停了下来。

“他们喊着‘谁抱孩子’,就冲上来了。”程先生说,开始几分钟既无人下车也无人上车,随后赶来的近10人走进车厢将夫妻俩围了起来。围殴很快开始,程先生手中抱紧女儿,妻子紧紧拉着他的胳膊,夫妻俩只能选择保护女儿,丧失了反抗的机会。

救援的家人也遭到殴打

程先生说,虽然夫妻二人刻意保护女儿,但女儿头部还是被打了一巴掌,之后检查女儿的前胸和腿部都有淤青,而妻子见女儿被打哭救着要报警,参与围殴的人听到“报警”二字,刚要停歇的拳头再次落下。

小夫妻将求助电话打给了家

人,程先生的哥哥和弟弟赶到后上前拍打车门,车上围殴夫妻俩的人员打开车门转而围攻起程先生的哥哥和弟弟。

他告诉记者,围攻自己和家人的人离开后,这辆570路公交车开到万方学院,龙子湖分局豫兴路派出所民警接警赶了过来,

并于16日中午为他做了笔录,但刘姓民警称周一才能立案。

程先生表示,自己和家人身体都受了伤,但大人的伤是皮外伤,自己有事不能住院,媳妇和女儿目前还在医院,女儿因受惊吓睡眠受到影响,动不动就哭闹。

570路之前也发生过斗殴

昨日下午5点左右,郑州晚报记者就网友反映的问题致电570路公交车所属的郑州绿城巴士公司,但并未得到任何回复。

目前途经郑州新区职教园区万方学院、中原文化艺术学院、河南财经高等专科学校等5所学校的主要公交车就是570

路和游568路(开往绿博园),两者分别有15辆和18辆公交车。这些学校目前总人数有近5万人。

今年6月,该路公交车司机和乘车学生因是否开空调也曾引发过争执,让人震惊的是司机后来竟逼学生自扇耳光,

而在该路公交车行经的院校贴吧内,更有司机与学生乘客斗殴的事情。

在此前冲突的回复中,绿城巴士运营科负责人表示该路公交车仅装GPS定位,未装视频监控,这也区别于在市区运行的装有视频监控的公交线路。



程先生说,女儿还在医院,受惊吓动不动哭闹。

索芙特6级防脱,让秀发没有秋天

深秋季节,不仅肌肤会出现各种问题,秀发也会出现干燥、分叉、脱发等问题,因此,深秋季节,秀发美容显得尤为重要。很多爱美的男女每日花大把的时间打理头发,到头来却收效甚微。那到底深秋季节要如何养发才能让秀发柔滑有光泽呢?

细节处有大学问

1. 饮食内调

饮食上要多吃一些护发食物,合理摄取含有蛋白质、维生素和矿物质物质的食物,让头发营养充沛。从饮食上由内调理,不仅可以使秀发得到双重滋养,更加柔润光滑,而且还助于保持愉悦的心情,调节大脑皮层,舒缓秀发压力。

2. 按摩头皮

摩头皮可以增强头皮健康,使头发更加亮泽,也可以让整个身体放松下来,达到松弛神经、消除疲劳的效果。按摩时将左手或右手的五指伸开,用食指在头皮上轻轻按摩,先前后方向按摩,再左右方向按摩,最后转圈按摩,一般5-10分钟即可。

3. 洗完头后要吹干

头发在湿的时候最脆弱,不能用力搓干,也不能用毛巾拼命抖动头发,否则头发会断

裂或打结。洗发后用吸水性较强的毛巾包裹头发,等头发不再滴水时,高举吹风机,手举过头吹干头发,让风筒不断游移,并注意与头发的距离保持十公分以上,大概吹至七八分干即可。

4 除此之外,保证充足的睡眠,经常用梳子梳理头发等也是秋季护发的好方法。

预防脱发很关键

正如秋季树叶枯黄、凋零,头发在这个季节也更容易脱落。除了在细节处保持秀发健康外,在日常护理中,我们又该如何选择一款适用的洗护用品呢?

索芙特6级防脱育发香波就是一个很好的选择。正常的头皮,其角质层细胞和细胞间的脂质层整齐、紧密地排列,是头皮的天然保护层,倘若被破坏,则会引发多种头皮问题,像是加剧头皮干燥、瘙痒、油腻和头屑等问题。索芙特6级防脱育发香波,富含汉草活性小分子,温和滋养;采用国际领先的低温定向萃取技术,融汇月桂、川穹、花椒等多种珍稀药材,深入发根,保护毛囊营养,滋养头皮,从根源防治脱发,为使用者带来最高级别的头部护理,让秀发更柔韧更顺滑!

奶粉行业面临洗牌 辉山“全产业链”先手夺市



为重树国产奶粉安全品质,重振消费者信心,以2013年6月为界限的奶粉行业整顿拉开大幕。政府利益、消费者利益、企业利益在此次大考中同时交汇、共同作用,广告和混水摸鱼将无法帮助不合格乳企过关,而做足奶源功课、资本雄厚的企业将被保留到下一轮行业大考中。

第一梯队集体重整

尽管此次新政力推国产奶粉行业并购重组,但国产奶粉相对洋奶粉的弱势地位在短期之内仍难以根本改变。此次洗牌将先洗小牌,再洗大牌,而一直稳固的国内奶粉第一梯队将有可能打乱重整。

“第一梯队中一些企业早就遇到了很大发展瓶颈,现在新政改变了竞争环境,企业的致命弱点不容再忽视。”某业内人士分析。新政开始执行后,部分企业能否继续捍卫原有市场地位,取决于最为关键的奶源建设、资本积累以及新经营模式。

辉山奶粉奶源先手夺市

拥有丰富奶源的企业将在此次新政后挤入第一梯队,2013年1月初宣布进入奶粉市场的辉山乳业很有可能以高分“上位”。虽是奶粉行业的后来者,但辉山乳业在辽宁市场良好的安全口碑协同其十几年来深耕奶源的雄厚根基将助其成为国内奶粉行业中的佼佼者。

据了解,辉山乳业多年来致力于乳业全产业链建设,目前已拥有24万亩苜蓿草及辅助饲料种植基地、30万吨奶牛专用精饲料加工厂、近12万头纯种进口奶牛、50座现代化自营牧场。辉山乳业不仅已成为中国乳业乃至世界乳业全产业链的领航者,更将在行业洗牌中脱颖而出,肩负起保障中国宝宝饮奶健康的重任。